[bookmark: _GoBack]PROYECTO: “SUPERFICIES FUNCIONALIZADAS CON R-GABAA DE VERTEBRADOS E INVERTEBRADOS.  Acoplamiento diferencial entre empaquetamiento molecular del entorno, densidad y actividad del receptor.”

DESCRIPCIÓN:  Los R-GABAA de insectos son un blanco importante para insecticidas naturales y artificiales que actúan sobren el sitio de unión a picrotoxina bloqueando el canal e inhibiendo el flujo de cloruro inducido por GABA. La búsqueda de nuevos ligandos como potenciales insecticidas no solo debe considerar como requisito indispensable su reconocimiento diferencial por parte de los R-GABAA de vertebrados e invertebrados, sino que plantea desafíos metodológicos. 
En este proyecto proponemos aplicar nuestra experiencia sobre el R-GABAA en su entorno molecular y la destreza adquirida en la inmovilización de moléculas (principalmente R-GABAA) sobre soportes de vidrio silanizado, para generar una superficie de oro funcionalizada con R-GABAA de insectos y de vertebrados para aplicarse a la detección de productos farmacéuticos e insecticidas que ejercen su efecto mediante la interacción con el R-GABAA. La funcionalización de un soporte con R-GABAA de vertebrados cumpliría la función de determinar si los compuestos insecticidas interactúan también con el receptor de vertebrados, situación no deseada en el caso de insecticidas, por ejemplo. El uso de una superficie de oro permitirá aplicar la técnica de SPR para la detección de la unión de ligandos no marcados al R-GABAA. 
Esperamos, además de contribuir al estudio de la modulación del R-GABAA, determinar las condiciones de empaquetamiento y transferencia de la membrana que contenga al receptor, que preserven la funcionalidad del receptor nativo, una vez inmovilizado sobre el soporte, de modo tal que pueda ser utilizado como sensor. 

INVESTIGADORAS RESPONSABLES: Dra. Anahi del Valle Turina; Dra. Mariela Eugenia Sanchez-Borzone.

REQUISITOS: Estipulados por CONICET para Becas Doctorales en el marco de Proyectos de Investigación de UE (http://www.conicet.gov.ar/se-encuentran-disponibles-las-bases-para-la-convocatoria-a-becas-2016/).

LUGAR DE TRABAJO: IIBYT, CONICET-UNC. Cátedra de Química Biológica, Facultad de Ciencias Exactas Físicas y Naturales, Universidad Nacional de Córdoba, Córdoba, Argentina.

CONTACTO: Enviar CV, Carta de interés explicando motivaciones y experiencias previas relevantes y datos de contacto de dos personas que puedan proveer referencias sobre el postulante a las Dras. Anahi del Valle Turina o Dra. Mariela Eugenia Sanchez-Borzone (anahi.turina@unc.edu.ar; marielasanchez@unc.edu.ar).
